

Erratum to: DOI 10.1109/TED.2022.3147733

The original version of this article unfortunately contains a misprint in the found peak velocity value given in the Abstract and Section IV. It should be 1.2×10^7 cm/c.